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Nejbližší veřejné zasedání 
městského zastupitelstva se 
koná 15. listopadu. Začíná ve 
14 hodin v zasedací místnosti 
radnice.

PSALI JSME...

... před dvaceti lety 
Výstavba čerpací 
stanice v Jirkově

Úmysl postavit čerpací stanici 
ve městě byl schválen příslušný
mi orgány již na podzim minulého 
roku. Ze všech nabídek na výstav
bu a provozování čerpací stanice 
vyšla nejlépe firma ÖMV.

Podle původního plánu měla být 
stavba zahájena během letošního 
roku s tím, že bude zprovozněna 
před vánocemi. Firma ÖMV bude 
současně s výstavbou čerpací 
stanice financovat a realizovat 
výjezdovou silnici pro hasiče do 
Dvořákovy ulice. Projekt výstavby 
silnice však zasahoval nejen na 
pozemky v majetku města, nýbrž i 
na pozemky jiných vlastníků. Prá
vě tato skutečnost stavbu zdržela.
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Nedávno se mě z časopisu 
PRO města a obce ptali, co nám 
přináší partnerství se zahraniční
mi městy. Faktem je, že s každým 
městem je to něco trochu jiného. 
Německý Brand-Erbisdorf je nám 
nejblíž a potkáváme se nejčastě
ji. S maďarským Bátonyterenye 
máme společnou minulost hor
nického města a se slovinským 
Šentjurem nás zase spojuje část 
národní historie a slovanská vře
lost.

Společné je jedno - každé 
z těchto partnerství nás obohacu
je. Ať už jsou to zajímavé zkuše
nosti, důležité informace, společ
né zážitky nebo nevšední tradice, 
vždy je to obohacující. Tak zněla 
moje základní odpověď.

Letos slavíme patnáct let part
nerství s naším historicky prvním

... před deseti lety

0  Šárce Vaňkové
Dívka, která proslavila Jirkov. 

V roce 2004 se vyzpívala na 
druhé místo v prvním ročníku 
soutěže SuperStar a od té doby 
vydala dvě cédéčka, natočila zá
bavný pořad Šárka! A v současné 
době pracuje na dalších písnič
kách. Sympatickou Jirkovačku 
jsme mohli vidět i ve filmu pro 
teenagery Panic je nanic, kte
rý osobně přivezla na premiéru 
do jirkovského kina. Svůj talent 
téměř dvacetiletá Šárka využila
1 v muzikálu Kleopatra a Angelika, 
ve které můžeme Šárku od září 
po divadelních prázdninách opět 
vidět v pražském divadle Broad
way, chystá se i na muzikál Tři 
mušketýři...
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partnerským městem, Brand-Er- 
bisdorfem. První společnou akcí 
byla zářijová Cesta za pokladem, 
kterou velice povedeně připravi
ly pracovnice našeho úřadu pro 
české a německé školáky. Byl 
jsem se podívat na stanovištích, 
kde smíšené skupiny plnily různé 
úkoly. A viděl mnou zmíněné obo-

Aktuálně

bačování na vlastní oči a slyšel na 
vlastní uši.

Třeba jak byly německé děti 
nadšené z efektních chemických 
pokusů předváděných ve sklepe
ní. Nebo jak se čeští školáci divili, 
proč mají jejich němečtí parfáci 
zakázáno střílet ze vzduchovky 
i luku. A jak potom všichni lovili 
z hlav německá či anglická slo
víčka a oprašovali naučené fráze, 
aby si všechno vysvětlili.

Když se mluví o partnerství mezi 
městy, často se zmiňují peníze. 
Možnost dosáhnout na evropské 
peníze, využít příhraničních fon
dů... Daleko důležitější aleje, za 
co se ty peníze utratí. A není nic 
lepšího, než když se využijí na 
vzájemné obohacení. Ne měst, 
ale lidí, kteří v nich žijí.

U dětí to platí dvojnásob.
Radek Štejnar, starosta 

Jirkova

NESTĚŽUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Dotaz: Dobrý den, bydlím na Krušnohorské 1660. Problém je, že 

se před barákem schází okolo 12 lidi a dělají rámus. Pomalu každý 
den, je  to jako když js te  v hospodě, nemůžeme ani otevřít okna, 

jinak křik doléhá do bytu. Přikládám foto a je  to jenom jedna půlka 
lavičky. Na kterou jsem  upozorňovala, že si postavili na vašem po

zemku. Děkuji.

Václav Dráb, pověřený řízením MěP: Pokud se lidé baví byť 
i třeba nahlas a není ještě noční klid (22.00-06.00), může městská 

policie tyto občany pouze požádat, zda by nebylo možno bavit se 
tišeji. O přestupek by se jednalo v případě, pokud by se tyto oso

by chovaly hrubě nebo dělaly naschvály. Určitě však může být ze 

strany pisatele stížnosti učiněno oznámení přímo na služebnu MěP 
Jirkova hlídka bude na místo vyslána, aby těmto osobám vysvětlila 

stav věci.

Pochvala: Chtěl bych poděkovat za údržbu pořádku v ulicích 

U Sauny + 5. května + Tkalcovská + Alšova. Od té doby co každý 
den sbírá paní (s yorkšírem) pohozené odpadky, se tu hned žije 

o něco lépe. Navíc, v porovnání s úklidovou četou procházející ná

městí je  mnohem pečlivější. Děkuji.

(Pochvala přeposlána firmě ONZA, a. s. pod kterou pracovnice 

veřejně prospěšných prací patří.)
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